



Centar za odgoj i obrazovanje "Vinko Bek"

Kušlanova 59 a, Zagreb, RH

MB 3205819, OIB 16898882733, p.p. 897, 10001 Zagreb

IBAN: HR6323900011100023454

U Zagrebu, 19. 05. 2020. godine

BZOR: 1152/20.

KLASA: 113-01/20-01/26

URBROJ: 251-269-20-01

Sukladno Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za pružatelje izvaninstitucijskih socijalnih usluga u sustavu socijalne skrbi Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku od 8. svibnja 2020. godine. (u daljnjem tekstu Upute HZJZ i MDOMSP) donosim sljedeći

PROTOKOL O MJERAMA ZAŠTITE ZA ODJEL INTEGRACIJE ZA VRIJEME TRAJANJA PANDEMIJE COVID-19

Za djelatnike Odjela integracije se primjenjuje i Protokol o mjerama zaštite u Centru Vinko Bek za vrijeme trajanja pandemije Covid-19.

Djelatnici Odjela integracije mogu planirati 2 odlaska u obitelj u jednom tjednu.

U jednoj obitelji može biti samo jedan djelatnik Centra.

Prije ulaska u obitelj potrebno je imati potpisanu izjavu roditelja/skrbnika da je upoznat s mogućnostima i načinima pružanja izvaninstitucijskih usluga.

Korisnici koji boluju od kroničnih bolesti (respiratornih, kardiovaskularnih, dijabetesa, malignih bolesti, imunodeficijencije, djeca s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima) trebaju pribaviti i dostaviti potvrdu liječnika da mogu doći u Centar na rehabilitaciju ili da usluge mogu primiti u svojoj obitelji.

Prije polaska na teren djelatnik mjeri doma svoju temperaturu i vrijednost zapisuje u svoju evidenciju (tablica u prilogu) te mjeri temperaturu po povratku i zapisuje.

Djelatnik Odjela integracije može ići u obitelj ukoliko postoji mogućnost rada u zasebnoj prostoriji ili vani, na otvorenom. U obitelji se izbjegava zadržavanje u neformalnom razgovoru s roditeljima i drugim ukućanima,

naglasak je na neposrednom radu s korisnikom. U obitelji korisnika se ništa ne pije i ne jede, djelatnik može imati svoju bocu s vodom.

Prije ulaska u obitelj djelatnik dezinficira ruke i stavlja masku. Za vrijeme rada u obitelji koristi masku, nazuvke, kapu, ogrtač te rukavice, ako je potrebno. Nakon izlaska iz obitelji skida i baca nazuvke (ako nema smeća u blizini, odlaže u zasebnu vrećicu i baca kad bude kod smeća), dezinficira ruke.

Pri planiranju odlaska u obitelj, preporuča se češće korištenje službenih vozila te izbjegavanje međugradskog prijevoza.

Službenim autom mogu ići najviše 2 osobe, s tim da jedna osoba sjedi straga, dijagonalno.

Svaki auto će imati dezinficijens i papirnate ručnike s kojima će svaki djelatnik prije nego sjedne i nakon što vrati vozilo u Centar dezinficirati sve površine u neposrednoj blizini vozačkog i suvozačkog mjesta, osobito površine koje se često dodiruju rukama, npr.: ručke, volan, retrovizor, kontrolnu ploču (uključujući tipke na radiju...), mjenjač i prostor oko mjenjača, kemijsku (ako se koristi ona u vozilu) te ključ auta po povratku

Tijekom vožnje ventilacija vozila trebala bi biti u načinu rada bez recirkulacije kako bi se poticale promjene zraka koje smanjuju koncentraciju potencijalno zaraznih čestica.

Korisnici koji dolaze na usluge u Centar, za ulaz mogu koristiti ulaz s Njegoševe ili Kušlanove, ovisno o tome idu li u prizemlje ili u sobu Integracije. Korisnici koji dolaze na timsku procjenu koriste ulaz kod Njegoševe. Nema donošenja igračkaka, hrane...

Nakon svakog korisnika se prostorija prozračuje 15 min, dezinficiraju se ruke, radna površina i radni materijal (može se koristiti materijal glatkih, tvrdih površina koji se mogu dezinficirati – zabranjeno je koristiti materijale kao što su: kinetički pijesak, glina, kukuruz, riža i sl.)

Za korisnike poludnevnog boravka kuharice će obrok dostaviti u sobu u kojoj je korisnik s rehabilitatorom.

Na timsku procjenu može biti naručeno najviše dvoje djece u jednom danu. U pratnji korisnika koji dolazi na timsku procjenu može biti samo jedan roditelj/skrbnik i on čeka dijete u čekaonici, ako je ikako moguće.

Djelatnici Odjela integracije Osijek i Odjela integracije Split sami rade raspored rada u prostorima pri čemu se izbjegavaju preklapanja. S obzirom na to da nema medicinske sestre, na ulazu sami preuzimaju korisnika od

roditelja/skrbnika i mjere im temperaturu. Također sami mjere temperaturu pri odlasku na posao i pri povratku.

Nakon odrađenih aktivnosti dezinficirati radni materijal te što prije napustiti prostor Centra (dezinfekciju prostora i prozračivanje na kraju rade čistačice u Zagrebu, a u Splitu i Osijeku djelatnici Odjela).

Datum	Vrijeme mjerjenja pri odlasku	Temperatura	Vrijeme mjerjenja pri povratku	Temperatura

Ravnateljica Centra:
Ivana Rotim, prof. def.

